
 
 

 

 

 

 

 

 

 

I believe every citizen has a duty to serve his/her 

country through military service
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I let my friends make decisions for me
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College is an important goal for me

59%

6%

33%

0% 2%

79%

17%

3% 1% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Strongly

Agree

Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

Pre-Trip Post-Trip



 
 

 

 

 

 

 

 

 

Math and science are boring
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My classes in school are important to my future
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Money is the most important factor in what type of 

job I want to have
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Getting a good job is more important to me than 

finishing school
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College is not a realistic option for me
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The military can teach me skills that will be useful 

in other situations
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The reason I take science is to meet high school 

requirements
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I need a high school diploma in order to be 

successful in life
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I learn more from "hands on" activities than from 

reading a book
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School will not help me have a better life
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The main goal of Reach For Tomorrow is to show 

me  future opportunities I do not know about
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My life experiences will be important to an 

employer
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If I had a choice, I would take more science 

courses
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The military is accurately portrayed on TV and in 

movies
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I do not know how I am going to pay for college
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I have spoken to current or former military people 

about their experiences
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Math classes are just as important as classes in 

other subjects
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I just want to finish high school and be done with 

it
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Going to college requires good grades in high 

school
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I understand learning styles(hearing, seeing, etc.) 

and know my best learning style
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My plan is to finish high school before I go to 

work full time
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A college degree can lead to better jobs
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The military offers very few career choices
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A high school diploma is not enough for me
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There is usually more than one way to solve a 

science problem
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Colleges have different entrance requirements
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My grades are not good enough to go to college
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